

家庭遭遇变故 祖孙三人相依为命

爱心人士捐资助学照亮未来



本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 方园 刘道义)“大伙儿这么帮助我,真的很感谢。我会督促两个孩子好好念书,将来回报社会。”3月12日,面对从浙江赶来的爱心人士蔡惠丽夫妇,63岁的张金华激动地说。

张金华是安庆经开区茶岭镇年丰村村民。2022年11月,张金华的儿子因骑车摔伤不幸离世,儿媳随后离家出走,留下两个年幼的孩子与张金华相依为命。残酷的现实和沉重的负担,令张金华悲痛万分。年丰村党总支书记王小云得知情况后,及时联系民政部门申请低保,

保障祖孙三人的基本生活,同时发动村里的爱心人士进行捐助。在大家的帮衬下,张金华重拾生活的信心和勇气。

祖孙三人的生活困境被热心村民拍成视频上传到社交平台,远在浙江嘉兴的蔡惠丽夫妇看到后,心生怜悯,于是在该视频下留言,表示愿意资助这两个孩子直到大学毕业。

“这个家庭很不幸,两个孩子没有父母照顾,只有奶奶一人带着他们生活。”蔡惠丽表示,为了了解张金华一家的生活状况,3月12日,她和丈夫从浙江嘉兴驱车5个小时,来到茶岭镇年丰村。

小兄弟俩何一帆和何子铎,一个9岁,一个8岁,墙上贴着十几张奖状,有“学习之星”“阳光少年”“进步小明星”等。谈到长大后的的心愿,哥哥何一帆腼腆地说:“我长大后想当警察,帮助更多需

要帮助的人。”弟弟何子铎则表示,长大后想当消防员,“因为可以救火,可以帮助别人。”

张金华欣慰地介绍,“兄弟俩比较懂事,放学回来后自觉地写作业,弟弟写作业遇到难题就问哥哥,兄弟俩互相帮助,有时还帮着搬柴、扫地。”

在实地了解张金华一家的真实情况后,蔡惠丽表示,愿意从现在开始资助兄弟俩,直至大学毕业。“我自己也有三个孩子,深知带孩子的艰辛和成长过程中教育的重要性,希望他们能在社会的关爱下健康成长,也希望有更多的人加入到公益行列中来,向更多需要帮助的孩子给予关爱和帮助。”蔡惠丽说。

“有爱心人士愿意资助这对兄弟,我们由衷地感谢,后期我们将持续关注这户家庭,向民政部门积极争取政策帮助他们。”王小云表示。

周中后期有两次降水 最高气温稍有回落

本报讯(全媒体记者 程呈)进入3月中旬以来,安庆一直处在“舒适区”。今起至周末,空中云系多是常态,天气以多云到阴天为主,15日和17日前后还有两次弱降水过程,对出行影响不大。

随着昨日冷空气扩散南下,今天安庆恢复多云的好天气。早晨最低气温10℃,略有些凉意。太阳出来后气温快速回升,午后全市最高气温将达18℃上下。明天预计有小雨来扰,天气“画风”有些阴沉,最高气温稍有回落。需注意的是,17日后的天气变化。受一股冷空气影响,17日至18日全市偏北风力增强,部分地区阵风可达8级。冷空气过后,气温明显下降,18日全市最高气温普遍不超过12℃。

据安庆市气象台介绍,安庆入春应该就在这两天了。从目前最新气象数据来看,3月9日、10日和11日的日平均气温分别为10.7℃、11.9℃和15.5℃,均在10℃以上。在气象学意义上,连续5天日平均气温在10℃以上,第一天即为入春日。若12日和13日的平均气温也达10℃以上,那9日就是入春日了。

当心食用野生菌野菜野果中毒

不认识或辨别不清的别买别摘别吃

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 杨基福)市食品安全委员会近日发出通知,要求全市各地有效遏制、防范误食有毒野生菌、野菜、野果中毒事件的发生,切实抓好宣传教育和防范工作,保障广大人民群众身体健康和生命安全。

通知指出,正值春天,正是野生菌、野菜、野果生长的季节,同时也是食用野生菌、野菜、野果中毒的高发时节。各地各部门要高度重视野生菌、野菜、野果中毒防范工作,要坚持“人民至上、生命至上”,全面落实“预防为主”的方针,将预防中毒工作作为当前的一项重要工作来抓,强化责任意识,压实工作责任,采取切实有效的措

施,防范食用野生菌、野菜、野果中毒及类似事件的发生。

强化事故应急处置,卫生健康部门要加强食源性疾病预防和预警,及时发现、上报食源性疾病预防事件。医疗机构要加强野生菌、野菜、野果等中毒诊断与救治培训,提高鉴别诊断和临床救治能力;第一时间开展救治、报告情况,及时开展流行病学调查,各相关部门配合协作做好事故调查及善后处置,加强舆情管控,确保社会稳定。

各县(市、区)食安办、市食安委各成员单位将全面加强健康教育宣传。同时,充分发挥职能作用,加大预防野生菌、野

菜、野果中毒宣传力度,提高广大老百姓防范意识,通过现场设摊设点宣传、进村入户面对面宣传、悬挂横幅、粘贴公告提示、网络及广播电视宣传等多种方式加大宣传力度,提醒群众对不认识或是辨别不清的野生菌、野菜、野果,不购买、不采摘、不食用,提高群众辨别能力及中毒后自救能力。基层食安办加强对农村自办宴席等群体性聚餐活动场所的监管指导,避免群体性中毒事件的发生。同时做好野生菌、野菜、野果的采购、市场售卖等管理,杜绝有毒野生菌、野菜、野果进入食品生产、加工、销售和餐饮等环节。



近日安庆天气情况:
今日,多云,10~18℃;
明日,多云转阴有小雨,9~16℃。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

《安庆晚报》“结婚启事” (199元/次) 婚恋专版 (1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次, 980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次, 980元/6天

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日